



构织邻里安防网 创建美好家园

星报讯(郑连虎 记者 马冰璐) 5月8日以来,合肥市蜀山区井岗派出所联合蜀山区南岗镇梁墩村、南岗镇司法所、综治办等村居部门在畅园小区开展了为期一周的治安巡逻和反电诈、禁毒、反邪教普法宣传活动。此次治安行动旨在对潜在违法犯罪分子产生威慑作用,给违法犯罪分子一种“法网恢恢,疏而不漏”的感觉,从而减少违法犯罪活动的发生,并通过开展普法宣传,提升居民的法律素养和防范意识,共同维护社区的安全稳定。

为建强巡逻队伍,井岗派出所民警联合平安志愿队志愿者和物业人员组成治安巡逻队,对小区内的安全隐患进行排查,

通过巡逻过程的高频次、大力度,确保居民的生命财产安全。

此外,井岗派出所民警还联合红色小管家、巾帼志愿者等志愿人员上门开展反电诈、禁毒、反邪教入户宣传工作。通过发放宣传资料、讲解案例等方式,让居民了解电信诈骗、毒品危害、邪教骗局等,提高了居民的辨别能力和防范意识。

通过此次夏季治安巡逻和反电诈、禁毒、反邪教普法活动,不仅提高了居民的安全意识,还增强了他们的法律意识,让潜在的不法分子看到了村居部门和志愿者在维护社区安全稳定方面的决心,获得了小区居民们的一致好评。



为了更好地保障辖区内人民群众生命财产安全,预防安全事故和电信诈骗案件发生,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委、综治维稳、安全生产、教育、皖都徽韵小区党支部、企退党支部联合骆岗街道派出所,在皖都徽韵小区进行宣传活动。王金祥 记者 沈娟娟

睦邻花园 社区共建共治共享

星报讯(宋成 魏玲群 记者 沈娟娟) 为营造和谐美丽的居住环境,合肥市包河区方兴社区康园党委充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,通过打造“睦邻花园”提升绿化品质,激活群众参与社区治理内生动力,营造新型友邻关系,形成共建共治共享的治理格局。

康园小区结合小区实际,就裸土平整和绿化提升工作,多维度征集居民群众意见。线上通过楼栋QQ群、微信群、小程序等进行问卷填写,线下由党委牵头,组织物业、党员骨干、红色小管家、楼栋单元长、居

民代表等召开“睦邻花园微改造讨论会”“小区环境优化提升协商会”“楼栋见面会”等多场民主协商会议,讨论工作的必要性、现场改造方案和“睦邻花园”项目构想等。

以“全域党建引领 共建和美康园”为主题,康园党委整合多方资源共同参与“睦邻花园”打造工作。通过党员主动认领、张贴志愿者招募海报等,提高“睦邻花园微改造”知晓率,志愿者们从浇水、施肥,到捡垃圾、更换腐烂植物,再到巡查守护、科普宣传等,全方位保障“睦邻花园”建设,让公共空地成为居民自觉添红增绿的新花园。

合理膳食 健康知识讲座进社区

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为了提高广大群众的健康意识和自我保健能力,倡导科学、文明、健康的生活方式,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区新时代文明实践站开展了“合理膳食 食养是良医”的健康知识讲座。

此次讲座邀请了安中医营养科专家为居民们讲解营养与膳食的健康知识,内容涵盖控制食盐的技巧、中国居民膳食宝塔、高血压病人如何在食物上做优质选择、日常膳食食谱举例等几个方面,向老年居民做了讲解。

医生从居民平常的一日三餐的食物如何挑选、如何制作、如何搭配,让大家了解到饮食上的误区,汲取到许多科学饮食新观念。医生表示,合理膳食、充足营养是老

年人健康长寿的基础。

因此,对于老年人膳食,应该努力做到餐餐有蔬菜,每日搭配不同种类的水果,且不能用蔬菜代替水果,畜肉、禽肉、鱼虾类动物性食物要换着吃,还要吃不同的奶类和豆类食物。

居民李阿姨说:“这种营养知识讲座很适合我们老年人,听听讲座知道了一直以来自己做菜吃饭的习惯存在很多问题,为了健康,要慢慢改变行动起来。”

讲座结束,居民们非常高兴,普遍反映通过这样的讲座使他们增加了很多医学常识。通过这次营养知识讲座,增强了社区老年人的健康意识,树立了健康营养理念,让营养健康意识变成大家的自觉健康行动,进一步激发了积极向上的生活热情。

“双提升”宣传 推进平安建设

星报讯(章瑞雯 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为进一步提升群众安全感和对政法工作的满意度,增强群众对“双提升”工作的知晓率和对平安建设的参与率,5月15日,合肥市蜀山区三里庵司法所联合二里街社区组织开展“双提升”宣传活动。

拓宽宣传载体,营造宣传氛围。二里街社区充分利用辖区内各宣传栏、广播、横幅、电子显示屏、微信群等载体,全方位宣传近年来平安建设工作成果、综治中心的工作职能以及“双提升”民调工作的重要意义,营造“平安建设人人参与,平安成果人人共享”的良好氛围。在向群众发放宣传资料,在对老百姓日常生活中容易涉及到的扫黑除恶、电信诈骗、非法集资、养老诈骗、禁毒、反邪教等作耐心的宣传和讲解,在向他们了解日常生活及周边治安情况,在认真倾听收集他们的意见和建议。

充分发挥走访联系群众的桥梁和纽带作用,二里街社区认真听取群众对辖区社会治安的意见和建议,广泛收集民意。对收集到的意见或建议,相关人员及时、认真加以梳理,确保做到“件件有着落,事事有回音”,做到宣传一人、带动一家、影响一片的良好宣传效果。调动广大居民积极性,为治安建言献策,自发参与到平安建设工作中去。

此次“双提升”宣传活动的开展,充分调动了群众参与平安建设的积极性,有力提升了群众法律意识及安全防范意识,对维护二里街社区稳定、推进平安建设起到了积极作用。

一句话新闻

5月13日上午,合肥经开区莲花社区联合莲花派出所、海恒集团、相关居委会及物业公司在辖区尚泽大都会5号楼广场开展“降警情、减访情、增感情”大走访活动,现场解决了包含蔡大哥反映的水电过户问题在内的三件事项。

季悦 何奇奇 记者 沈娟娟

为进一步增强妇女办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的意识和能力,5月10日,合肥市肥河镇司法所,老官塘社区妇联、普法办、应急办、退役军人事务处在肥河佳苑党群服务中心开展《民法典》普法宣传活动。江静茹 记者 马冰璐

垃圾科学分类,文明你我同行。5月15日,合肥市骆岗街道石桥社区城管工作人员、新时代文明实践站志愿者走进合肥市包河区榆林桥桥畔幼儿园,为小一班的小朋友讲解垃圾分类知识,教育孩子们科学分类垃圾,共同保护绿色家园。

张文君 记者 沈娟娟

加强新规学习 当好财政“守门人”

星报讯(张燕 记者 赵汗青) 近日,肥东县杨店乡财政所积极参加省财政厅开展的《行政单位财务规则》“云直播”视频培训活动。

此次培训围绕新规则修订的背景、意义、原则展开,对新规则进行全面梳理、深入解读,并重点介绍了修订的主要内容,力求使各行政单位财务人员尽快熟悉和掌握新规则的各项规定和要求,并在日常工作中加以运用。

该所表示,要以此次学习为契机,深刻领会新规则的重要意义,迅速行动起来,将新规则中的新精神、新内容、新要求及时落实到日常工作中,推动乡镇财政高质量发展。

年度考核 提升干部整体素质

星报讯(胡桂花 记者 赵汗青) 5月8日,按照肥东县委组织部统一安排部署,肥东县陈集镇召开2022年度县管领导班子和领导干部年度考核会议。

会上,县委第五考核组组长做动员讲话,详细解读了2022年度县管领导班子和领导干部年度考核方案,并对考核内容、考核方式和注意事项做了详细说明。开展县管领导班子和领导干部考核会议,是对基层领导干部的一次集中检阅,参会人员要充分认识到此次考核测评工作的重要意义,严格方法程序,以实事求是、客观公正的态度参与述职测评,用好考核结果,通过考核寻找差距、弥补不足,不断提高陈集镇干部整体素质。

随后,镇党委书记王拯民代表镇领导班子就陈集镇2022年度工作作现场述职。其他班子和县管干部提交了书面述职材料。述职结束后,与会人员对县管领导班子和成员进行了民主测评,考核组对部分同志开展了个别谈话。